



海外篇



TZU CHI FOUNDATION

◎看到人文學校幼兒班小娃娃天真可愛的模樣，老人們忍不住拉著小朋友的手不想放。

運，讓身體早日康復，而為了讓外國老人體驗中國人的新年，在年初三則來到小山老人院，讓老人品嚐過年點心，並接受跳加官與送紅包的祝福。

向布里斯本人民保姆致敬 舉辦春節警民之友感恩餐會 1997.02.07

布里斯本慈濟人首次在布里斯本南區商場中的自助花園餐廳舉辦春節警民之友感恩餐會，邀請現任及候任警政總監、高級警官等一百六十位警員參加，感謝警察終年為民付出的辛苦。

除警員外，瑪特醫院信託基金總裁安琪拉修女及國泰會、華人宗親會代表

等共約三百七十多人也前來與會，場面熱鬧溫馨。此次餐會最大特色是座位的安排，讓每位與會人士皆能有機會和警員交談，以表達心中的感謝，並藉此相互交流促進互動。

慈濟小菩薩撫慰老人的心 洛杉磯人文學校幼兒娛親 1997.02.08

在洛杉磯艾爾蒙地市聖塔安娜塔老人院的慶生會上，來了一群慈濟小天使，他們是慈濟人文學校幼兒班四到六歲的學生，這次在媽媽的作陪下，與老師來到聖塔安娜塔老人院，與老人共度純真的午后。在老師的帶領下，他們表

演了「母鴨帶小鴨」、「火車快飛」、「舉起你的右手擺一擺」等唱遊，樂得老人笑開了臉。

節目最後，小娃娃們拿著師姊們事先準備好的紅包，送給每一位老人，並跟著大人雙手合十唱誦「地藏王菩薩」，祈求老人家們身體健康。

德州新春團拜園遊會 善士發心添美景佳氣

1997.02.09

德州支會舉行盛大新春團拜暨園遊會，師兄姊及人文學校的愛心媽媽、老師們義賣自製的手工藝品與素食佳餚，十多個攤位的義賣品在數小時之內全銷售一空。慈銘師姊在新春團拜會上，感恩各方善士對慈濟的支持和贊助，以「佛心為己心，以師志為己志，讓尊重生命的行動更落實」與衆共勉。一位善心人士於會後樂捐五十株罕見的各色竹子美化靜思堂園景，更添春節佳氣。

在異鄉的中國年 溫馨洋溢老人院

1997.02.09

美國芝加哥、聖荷西和澳洲雪梨、墨爾本等地慈濟人，不約而同的皆在本日舉行春節聯歡活動，將暖流帶予寂寞的老人與客居異地的旅人。

由芝加哥支會和芝華婦聯會、客家同鄉會、瑞柏中文學校一起合辦的敬老金色年華春節聯歡會，以載歌載舞的表演節目與豐盛的獎品，讓老人享受熱鬧的中國年。

聖荷西聯絡處則舉行新春聯誼團拜，洛杉磯、舊金山、沙加緬度慈濟人也趕來賀春、祝福。

位於南半球的墨爾本今年的新年比往年更加溫情，慈濟人帶著自製的年糕來到華人安老之家，煎年糕與老人話家常。

雪梨聯絡處則邀請了一百多位會員及台灣鄉親在奧運兩百年紀念公園裡，舉行春節聯歡素烤活動，在協助整理場地、指揮交通、帶動團體遊戲，與烹調美食的活動裡，呈現出一幅慈濟大家庭的祥和、溫馨畫面！

與泰北老兵歡度春節 慈濟人辦新春元寶聯歡

1997.02.09

為使泰北老兵歡度春節，二十四名泰國慈濟人於9日、10日分別到清邁熱水塘、清萊帕黨老人院及溫暖兒童之家舉辦「新春元寶聯歡會」。

首先到熱水塘老人院，老人們第一次聽到「度化人間」時，很受感動，頻頻要求再聽，而老人們也以高歌「領袖頌」作為回應，陣陣的歌聲與新年的歡樂也在彼此心中迴盪。

隨後，10日的中午，慈濟人來到清萊溫暖兒童之家與院中十五位孩童及帕黨老人院二十四位老兵同樂。師兄姊分贈每位老兵及孩童一份紅包，並送給老人風濕按摩藥水作為新年賀禮。

此外，由慈濟協助重建的正德村七戶火災災戶，亦是此行訪視的一站，同時也致贈正德村雲華學校學童紅包及書籍。

鳳凰城印第安人聽證會 慈濟人為長途旅人備食物

1997.02.10

為了保留區土地問題，一百五十位